Pracovny list z matematiky
6. rocnik
Delenie desatinnych cisel (2)

1. Vydelte a urobte skusku spravnosti.

2.

1881,5:4 = 5321,49:3=
747,6:1,2 = 790,5:1,5=
183:0,5= 972:0,6 =

Anton chcel odmerat plochu bytu. Kapil vsak meradlo dlhé iba 1,5 m. Neskor si
spomenul, Ze doma ma meradlo dlhé 18 m. Kolkokrat je domace meradlo dlhsie ako
meradlo, ktoré kupil?

Kolko stoji jedno vajce, ak sme za 30 vajec zaplatili 3,90 €?

Peter ma krok dlhy 60 cm. Kolko krokov musi urobit, ak chce odmerat vzdialenost 12
metrov?



5. Doplnte:

delenec|2,8 |3,15 2,25 [|8,1 |12,96

delitel 0,4 0,15 |9 0,12

podiel 6,3 14,4 |1,44

6. Mamicka zaplatila za Styri Cokoladové tycinky 3,56 €. Kolko stala jedna tycinka?

7. Zistite v obchode cenu muky, cukru, masla, jablk a vypo¢itajte kolko kilogramov
z kazdej potraviny mozno kupit za 10 eur.

8. Skontrolujte vypocty a opravte pripadné chyby:

15:0,3=5 10:2,5=4 100:0,25=40
21:0,7=30 1:0,5=200 38:1,9=20

9. Zistite, Ci obidva priklady maju rovnaké vysledky:

905:7,24 = 622,5:5=

10. Ktorym cislom musime nasobit Cislo 18, aby vysledok bol 817



